压

修進

H

語

研

習

本校受理報名明 爲最後一天

今明

受

理

報

名

機裝 設工程,以舒解目前通訊擁擠狀況。 校原已申請加裝於大莊及大慈兩館之話

獎

本 , 獎 新 「 提 校 高 化 中 報 月 , 學 鮮 華 供 友 雄 大 國 訊 廿 至 金 人 岡 的 會 市 學 文)

三、另請加裝公用電話十具,及解決本

會友校市雄高校本

人解新供提

話機一

亦常需對外通訊,請加裝國際長途電話

十一時準時閉館,僑生及外籍師生

投幣式話機。

二、本校大雅宿舍原已裝置之國際長途

具,該局因故遷移,惟女生宿舍

版一第

員辦日

語研習班」,

辦的「赴日進修人 太科學技術協會舉 (本報訊)由亞

大公務人員教育中 地點為明年二月四 世至三月一日在政 地點為明年二月四 中五年四 時間 一日在政 下,上課時間

十名,每名二萬元 該項獎學金,共

三日止受理申請。

履行。

審查通過,並經日 寫申請表,經本校 止,逕至人事室填 時,本校將再派遣

本天理大學同意後

以南〈包括台南縣、市

均可提出申請。被服務滿三年以上者

之專任教師,連續

凡本校通曉日語

美金三十元 或房租津貼(每月 資,並供給宿舍, 依該校規定發給薪

),其

均可提出申請。

內容如下:

中

華

民

國

五

+

年

+ 刊

日六十月一十年九十七國民華中

址: 臺北陽明山華田中國文化大 編輯室 林二三三 九六一〇五

社

總

務處

強

函

北

惠

電

信

理

局

留投幣

裝

公用電話

非賣品 + Ħ 創 第四二四 五 號 湖 張:人行發 嘉 鄭:長 武 美臻 :長 社

社 副 卿 吳:編 主 淑 雲雲 美秀 張張 編

或學生證正反面影 附新生註册證明 取成續單影本(註 本)、大學聯招錄 語文中心第三教室 團,每週二、五兩 澳等海外語文研習 假舉辦之英、美、 天中午十二時,假

舊存摺,換發新存摺

系辦公室。 ,請拾獲者送至該 要證件及其他物品

),請至社辦登記 社服者(訂價500元

尺寸。

家改

便當

英文系辦。

有一黄色骰子,拾獲者請送至大仁二樓

串,共七支,含機車鑰匙,鑰匙鏈末端

△英三B張正懋於十四日遺失鑰匙

今

日菜單

請於近日內至同濟社辦領取。拾獲物有△凡於同濟電影義演時遺失物品者,

一把、鉛筆盒、計算機各一個

0

證至該行填寫印鑑卡後,再憑印鑑章及另,未留密碼的教職員生,請携身份

。凡尚未領取新存摺者,請速携帶印鑑 作業,活期儲蓄存款戶全面換發新存摺

(本報訊)華岡實習銀行爲配合電腦

岡華

習實 行銀

换

發

新

存

摺

章及舊存摺,至該行換領。

政府列級低收入戶 明系別)、縣、市 導火線-民歌之夜 舉辦錄影帶說明會。 此 爲 即 將 舉 辦 的 「 (本報訊) 吉他 民歌之夜

> 醬肉絲、蕃茄炒蛋 便當今日菜色爲京

職棒總冠軍賽

、三寶雞丁、蒜香

點改在陽明國中舉週日的練習,地

行

轉二八五。

巷2號威儀慈」收「高雄市天津街37 自傳各乙份,逕寄 證明、戶籍謄本、

函子交通部台灣北區電信管理局,請該局保留本校部分投幣

(本報訊)爲便利本校師生通話,總務處特於本月三日發

式話機及恢復大雅館內原有國際長途話機,並加裝公用電話

發文字號爲內校總字第二一七六號, | 心,每週一至週十具及設法解決大莊館和大慈館原申請尚未加裝之電話。

心,每週一至週五

,每日上課八小時。

海外語 今有説明會 文研

推廣教育中心於寒 中國文化大學 本報訊)本校

修者,請速治人事,且有意願赴日進

使用者臨時急用之不便,仍請保留部分改善。為免全面換裝卡式話機後致少數有話機不敷使用,同學時有反映,要求不本校師生衆多,電話使用率高,現

另, 社員欲購買

請至該社辦公室登 主持人兩位,意者 (以社員爲主)及

徵幕後工作人員

露營二次檢討會,

△英文學社迎新

本月卅日前收件

前繳費。

,帽者,速於廿日

二樓印刷系辦前購一時卅分起至大義 社

時,假大仁球場舉會於十八日上午九 行家族盃排球賽。 團 活 動

> 社辦舉行。 今午十二時十分在

△中文學社下午

日本天理大學交換教授之教師,一年之(本報訊)據人事室表示,本校派往 聘期即將結束,八十年春季,該校開學 位教師前往交換。 ,須辦理留職停薪 派遣者於交換期間 行活動照常舉行。 紹莫札特。 聽教室舉行,將介 午六時播 △棒壘社今日例

系

費

儘

速

領

取

暑輔 修

動,於今日下午五 時卅分,在大雅視 部會議 時假系辦召開幹

0

大學

交

換教

爲上午九時至下午 管理員,月薪八仟 元,每日上班時間 系徵系圖書室女性 本報訊

)建築

無書寫,字數以一 品用六佰字有格稿 品用六佰字有格稿 。 應徵解係和 名及任何記號,以稿件內頁不得有姓萬字爲限;封面及 期評審公正。

乙獎金。 ; 佳作廿名, 每名 等十名, 應徵作品 優勝作品將取優 萬元、獎狀 每名獎金 請用掛 博物館第一視聽室 (本報訊)華岡 國」,片長50分鐘 九時放映「樓蘭王 路之旅,明日上午 ,本月份放映的絲

字様。 欣賞

十年勞工政策宣導徵文比賽」於即日起(本報訊)行政院勞委會舉辦的「八

至本月卅日止收件 訂,範圍以發揚我 該項徵文題目自

皆暫停,本月廿四 的例行活動,明日 ○因期中考關係 暫停之社團有:

花藝社、吉他社 合唱團、口琴社、 舞蹈社及國劇社 崇愛社、國術社、 日起恢復練習。

或電八六一〇五一 典八樓該系面談, 明、後兩天暫停)。 |導徴文

社於本月廿七日電 (本報訊)慈安 十二時十分在大孝 之新生盃閉幕典禮 今午至社辦結帳。 影義演,請領票同學 桌球館舉行。 △桌球社原訂於

△地理二林建宏遺失黑色記事本,內失主請持證件至大義70室認領。

一件、綠色方格史努比錢包一只 △本報編輯室現有淺藍色女用牛仔外

有學生證,請拾獲者送至該系辦公室。

△土資一邱瓊華於本月十日在該系圖

書遺失一只咖啡色皮夾,內有現金、重

服 務

形

雲的

形

0

不過,

肉眼 近,這名稱

看不

到

見六顆小星 是昴宿星團

緊緊地

0

它的位

在

文社

提

我只的

這是貝

德爾丘斯的東方 這個漂亮名字的散光星

,麒麟座ε附

雲,在獵戶座首星

有

疏

,又名七姊妹。以肉眼來 看,散星團肉眼甚易看見。最著名

幾形

內包

含十萬

0

個則

、現星雲

,

橢之圓間

之間。而球狀星團不確的形狀內大抵

河系內座落

的位

生活與環保系列(一)

土資學社研發組提供

水開就能喝

關於飲水器的點點滴滴

相信大家都喝過飲水器(機)的水,同時也有類似下列的「慘 紅經驗:水有怪味、雜質;喝了就有嘔吐、肚子痛、噁心等等 。造成這些問題的原因可能是飲水器的濾心無定期更新、清 先的緣故

飲水器的水是否能喝的安心,主要取決於飲水器中濾心之材料 **否清潔而定。市面上飲水器種類因其使用濾心設備之不同而有** ,如:潔水器、軟水器、淨水器、生飲器、濾水器等等 至於這些濾心設備之主要材料有: (一)活性炭。(二)離子交換樹脂 。白矽藻土。四過濾布(網)等四類爲主:

H活性炭:利用其吸收作用來吸收水中有機物、氯、酚類、硫 化氫、鐵、色度等,達到消除水中異味、色度等

口雕子交換樹脂:軟化硬水,除去水中的鈣

白矽藻土:由矽藻土製成乙濾杯,利用其濾孔小使水流經濾杯 **持得以濾除水中懸浮物、雜質等。**

四渦濾布(網):以特殊濾布或捲繞之線而成,利用其小孔隙

以濾過水中較粗大之懸浮物質。 **《然**飲水器使用便利,一開即喝,但有研究報告指出: 出的水並非絕對安全,因過濾器還有繁殖細菌的缺點 喝的安全、安心,飲水器及其濾心須定期維護、清洗,

其功能,確保飲水的安全。至於清洗的原則,視該飲水器之用 k量而定,每隔一至二週就須清洗濾心一次,而每半年濾心就須 **完全更新**。

接著介紹各種飲水器濾心之清洗之方法與流程:

:粒狀活性炭:稀塩酸沖泡四小時→清水沖淨稀塩酸→烘箱 200℃乾燥3小時→清水沖洗。

離子交換樹脂:倒出樹脂→清水沖洗→再以10%之塩水沖洗 小時至一小時→清水沖至塩份治失。

至於飲水器的放置地點,須在水源充足,排水良好處,避免在 垃圾堆積等不潔地點。同時每一台飲水器應建立保養卡, 雙體上,便於我們明瞭該飲水器之實際保養狀況。當我們在 用飲水機之前,應注意是否有保養卡附於其上;更應注意其保 是否超過保養更新期限,若是超過安全期,最好不要飲用。

馬槽溫泉公園:位於陽明山中發之動態多樣變化景觀,亦強邊,以小油坑氣爆裂口爲此,景色頗爲秀麗。 蝶花廊、冷水 七股 公園 路台汽客運馬槽與七股 溫泉區 前 0 或 面 家公園內有大屯自然公園 積岡 水坑遊憩區、菁山、陽明山公園區、 綠水, 回槽留有火山口痕跡公園:位於大屯山岛 水,讓我們的生活在適體的陽明山國家公園, 山 亦爲於 **以跡加上附近** 田與菜公坑山間 遊憩區 硫磺谷遊憩區 、小油坑 工附近自然林相留公坑山間,為標 四、擎天崗草原基 四、 造出,是供我們是 ,以溫域 台觀北 溫泉水爲計學 人崗草原景思 人 电 原景 觀 见 火 山 景 觀 の 調最環 心理中心 與準 , 的 ,可觀賞硫氣並公路小觀音 地的 觀區等區等區 凝生新場 貌之烘。 區 高 高 馬 意 所

陽金

岡 袁 旅 遊 服 務 中

·U

提

華

好

好

的

利用

和

明

Щ

或

蝴槽 0

形狀是一 ()瀰漫 看見, 系中的 星雲可 高溫 0 · 所以稱之反射星雲的星際物質反射附近可分為下面四大類: 行星狀 星雲: 星的紫外線激發 圓板 星雲: 狀,所以才有此 主 銀河系中 一要偏 用 望 重 6而發光而形台 雲, 於 近恆 遠鏡 圓 形 橢圓

形成的,這種神祕光氣體,其中有的 又驚奇。 以看到滿天的繁星當我們在晴天的 光氣體 **岬祕的亮光總令人感星球在死亡前噴出明有的是被附近星球昭**星球區基果漂浮在京縣星之外,尚可看到 星的 夜 仰望 **総令人感到旣迷惑** 則噴出明亮氣體而 天 年球照射而 發光存在宇宙間的發出淡藍 空 , 出淡蓝 藍可

雲和其他散光星雲一樣,時命名的發現者心情的激形狀神似的程度,讓我們 是由於被抗 更明顯。天鵝座的北美洲星雲和北美洲大陸,使其濃黑的馬頭形氣塊被襯托得更出色也 原子受到附近的 濃黑的 的馬頭 天空中令人讚 ,被前面的黑暗星雲遮蔽。致相當於北美洲東岸和墨西哥 氣塊正好遮住背 怪雲,它的外形 美洲東岸和墨西哥灣的 高溫星所放 好遮住背後散光 洲東岸和墨西哥灣的部分 一樣,因形成氣態雲的氫 情的激動與興奮。這個星 讓我們不自主的感染到當 像 在 星雲的 DE 黑 , 像 馬的 光 獵 線頭

它團和星所球團

多有趣的天體 物質掩蔽其後的星光而造成一M 1。四暗星星雲:此是星際 /o 它的大小不力 级狀,而不規則以 都小得多。此 恆 1光年之間, 星 ·四暗星星雲:小得多。此種是不得多。此種是 地帶,也 0 因 中的現象。如僅星雲大多是比上述兩種星 [此經過 如北美洲 , 在 兩 0.1 也 光有 年30

似甜甜 在太多太奥秘了, 濾光鏡才 除了上 呢?我眞 ·你想得到,星空中竟有說不完的各式各樣的星 起 來是 亮的 能拍 淡藍色 述所 言 想 0 到 列 ,而 它漂 , 而 要 想慢慢地 個 在 恐慢慢地細一項的告訴 有些看起 星 天體攝影 雲之外 害 在 浩

·甜甜圈的星雲嗎?你知道爲什麼它們)泡嗎?你想得到幾萬光年之外,竟有 也 ! 星雲千變萬化紫亮的玫瑰形狀 顆如夢 | 衛星

·高兩個 ·高、疏散星團在 ·高、疏散星團在 ·高、疏散星團在 ·高、疏散星團在 星左右,數量懸殊在一個緊而密的球 **卧**你,但它們會 **吃來卻是橘紅** 外形, 種類: 在 顆至數千 上加 一個鬆散 似幻 ,和差別 的形 。天 有 疏 空數 裝 們紅有個的中不實色些形肥呢盡 形 在異散 體 紅 或顆而銀是星 更的色 幻想 這 24

是因第七颗星是顆變星,其光度隨著年代 一號巨人阿特拉斯有七個女兒,有一天在森林 門,於是將七姊妹化成了星團,也就是這個 們,於是將七姊妹化成了星團,也就是這個 們呢!令人奇怪的是,為何肉眼只能找到六 們呢!令人奇怪的是,為何肉眼只能找到六 們呢!令人奇怪的是,為何肉眼只能找到六 大多隱約地發出藍白色的光芒來。事實上來 大多寶約地發出藍白色的光芒來。 一個兒子所建的特洛伊城被毁滅,悲傷過度 一個兒子所建的特洛伊城被毁滅,悲傷過度 一個兒子所建的特洛伊城被毁滅,悲傷過度 一個兒子所建的特洛伊城被毁滅,悲傷過度 一個兒子所建的特洛伊城被毁滅,悲傷過度 一個兒子所建的,一個女兒,有一天在森林 一個兒子所建的,一個女兒,有一天在森林 一個兒子所建的,一個女兒,有一天在森林 一個兒子所建的,一個女兒,有一天在森林 一個兒子所建。 一個女兒,有一天在森林 一個女兒,有一天在森林 一個女兒,其光度隨著年代 把畢宿星團看成牛 法。這 遠 對著它專注凝視,可以 成只有前半身的牛形像。靜夜星空中 而 ,因此各種神話傳說就 周被放射性 弱之故。類 方白 構 磷光包圍的 想爲這絢爛的星 似 金牛 ,昴宿星團則 編織出許多綺麗 事裏也有七仙 。星 說 在人們之間傳 星團 也 座圖譜 在 視爲牛 閃 在個她林據頌的爍 , 來姊度到六妹

印 刷二人黃美琪 撰

與它真義相去很遠。一個學習研指其外形和一點外表的意思定的拳」、「綿拳」、「軟拳」。這

究

景等等,

武術的名字也是

0

首先說:太極拳有人叫它、「化

景、地方背景、時代背景和生活

5、地方背景、時代背景和生活背個人的取名都有其個人的家庭背

沒有兩樣。但根據中國人的文化,

張三、李四

心。「太

中套一環的道理。誠

如:清朝中葉

極」最初出現在易經孔子的繫辭上名字,總該知道!「太極」二字也名字,那我們爲什麼不叫它是一個名字,那我們爲什麼不叫它大極學的人,對於自己所練的武術

。「易生太極」這句,在易經裡

太極拳武術,每個動作都是圓

曲之旅

● 中文學社 提

故所寫多爲罷官後之優遊生活,其胸襟氣象,自 自適小樂,簡稱雲莊樂府。養浩以名儒爲名臣, 爲東平學士。自此官運頗佳。後以父老,棄官歸 起,有集名歸田類稿行世。所作散曲名雲莊休居 隱,所居有泉石花木之勝,優遊其間,雖屢徵不 誦,夜則閉戶張燈竊讀,山東按察焦遂聞之,薦 南人。生於世祖至元七年,卒於文宗天曆二年 一二六九—一三二九),年六十一歲。年方十歲 讀書不輟,父母憂其過勤而止之,他便畫則默 養浩,字希孟,又字孟卿,號雲莊,山東濟

天怒也怎生饒?把舊來時威風不見了。一中 纔上馬齊聲兒喝,只這的便是送了人的根苗 ;直引到深坑裏恰心焦。禍來也無處縣藏?

非江湖文士所能比擬。共計小令一百一十五首,

套數兩套。如紅綉鞋云:

時,到頭來逃脫不了天怒人怨,大禍臨頭的諷這曲不僅是對那些爲官者平時作威作福,顯赫 表露了作者鄙薄功名利祿、厭惡官場生活

> 有力,爲人傳誦: 雲莊的另一首山坡羊潼 頭空啊! 祿,兩者都不久長的,是非成敗亦是轉這曲寫得豪邁,看破人世間的功名利 協懷古,寫得更加雄厚

久長,名!也不久長。

它什麼誰勝誰敗。又如水仙子詠江南云:時代,每有一次戰爭,人民就多遭一次痛苦,管 ·畫船兒天邊空,酒旗兒風外馳,愛煞江南。 一段秋光淡。看沙鷗舞再三,捲香風十里珠簾 江煙水照晴嵐,兩岸人家接畫檐。芰荷叢 這支曲描寫江南水鄉秋光,勾勒出一幅頗動人 這眞是句句點出人民的苦痛,在那羣雄爭覇的 都做了土。與,百姓苦。亡,百姓苦。 西都,意路蹰,傷心秦漢經行處。宮闕美間 拳巒如聚,波濤如怒,山河表裏潼關路。望

的畫面。 鶴立花邊玉,鸞啼樹抄紋,喜沙鷗也解相留關於『閑婉』的曲子,雲莊又有慶東原云: 是多麼富有情趣的小詞,緩緩讀來,令人悠 戀。一個衝開錦川,一個啼殘翠煙,一個飛 上青天。詩句欲成時,滿地雲撩亂。

> 爾等。古典樂派的海頓、莫札特、貝多芬及帕格尼巴洛克音樂,著名的音樂家有韋瓦第、巴哈、韓德 邦、李斯特等。新古典樂派的華格納、威爾第、布 尼等。浪漫樂派的舒伯特、白遼士、孟德爾頌、蕭 拉姆斯、馬勒、比才等。國民樂派的穆梭斯基、柴 在古典音樂發展的幾百年中,產生許多派別

●聆音社戴茂倫

布西、拉威爾等。可夫斯基、德佛亞克、拉赫曼尼諾夫等。印象派的 而古典音樂在樂曲方面分爲交響曲 、協奏曲

是女性了。

前「生行

性了,目

旦」、「刀馬旦」、「武旦

入圈,以大圈環小圈……余近年從沓

府丨石韞玉知交,後從石至任,而之間,芸娘悒鬱而終。沈與四川知沈氏夫妻恩愛率性,怪不容於翁姑

州人,距今二百餘年。娶妻芸娘 年)中國文人:沈三白,字復,蘇 、乾隆癸未盛世。(公元一七六三

是全材旦角,因爲

中與將;千古轉頭歸亡。功 凋喪 。樹蒼蒼,水茫茫,雲臺不見 ,春陵王氣都 的天籟。它使我們忘 們庸俗的心

,淨化我們的靈魂。而古典樂更是音 懷人世的愁苦、滄桑,提昇我真,可以武是最能温息人心

的女性都 是女性她 屬「旦行 也學的「 生行」, 亦是男性 「旦行」 一,早年 四離常小劇國

行旦一「色角」的劇國

女性的,

的?這個宇宙到底有多少億年?到知道地球出現之前的宇宙是怎麼樣 是至高、是頂點。中國古時候,不無限大的意思。「極」就是開始, 道家哲學的「有無」問題。太極拳 也就是「太極本無極」。這種無極 」二字,「太」就是大的極致、 釋淺 名之拳極太

供提組極太社術國⊙ 在第六記:「養生記道」中,對太浮生六記」,為清朝文學名著。其浮生六記」,為清朝文學名著。其但三白一生坎坷,晚年學道習武, 極拳有段頗珍貴的記實。大意如下: 能遊幕於四方,其足跡幾遍天下。

拳術的意義。太極拳即由無數圓圈術可及,太極二字已完全包括此種 聯貫成一種拳術,無論 晚近以來,有太極拳者非其他拳

● 孫

元

坡

國 劇 提 供 最廣、群衆最喜愛

笛子是我國傳播

的民族樂器之一,

雄、振祐正忙於撰寫碩士論文而自己卻一無所成,心嫉萬分

《名,遂應召入伍服役。二個星期前阿成由

軍中退伍,見志

·。四年後,志雄、振祐順利考取該校研究所,阿成則榜上 阿成出三萬,並約定於三人取得碩士學位前,不得變賣該

合資購買當時最拉風的機車。其中志雄出一萬,振祐出二萬

不便,乃在得法定代理人同意後協議

北某大學,因感交通

流、阿成是

南部

同

鄉,三人於民

國73年同

時考取

定於三人取得碩士學位後始得分割而拒絕之。問:志雄、振

變賣分割該車之請求,志雄、振祐則以當初曾約

祐之拒絕有無理由?

乃向其提出

方梆子戲,因此而。梆笛,爲伴奏北

可分爲梆笛及曲笛

在的六孔竹笛完全

笛子的名稱大致

得名,梆笛音色高

稱爲崑笛,曲笛音色柔和, 南方崑曲而來,所以曲笛又 烈的曲子;曲笛,則爲伴奏 亢,所吹奏大都是快速,急

> 群裏,您是否想放下一些瑣,在這生活緊湊、喧噪的人 可柔,是很值得推廣的樂器

是禮貌的一種,也是不可免的 以穿長褲但非牛仔褲,女子擦粉塗口

2.進場:當你進入跳舞的場所時,先

帶輕便,音色可剛

女子必須穿著裙子(並非拖地的晚禮服

土風舞社

提

供

應先徵求該男士的同意。在舞池中,不

,切忌穿牛仔褲及涼鞋,若在舞廳

紅可

應教舞件跳舞。

12 12

月月

20~14

日日

競選活動期間

日

羊堂改選

假大忠館敬

笛子小巧玲瓏、攜 樣了。

碎的事,浸身於純樸、優雅 的音樂中,笛子,可能是您

最佳的選擇

大都吹奏平穩、優雅的曲子

律法與活牛

時約定於三人取得碩士學位前,不得變賣該車。依民法八二

)。志雄、

阿成購車

限者,不在此限(同條項但

項規定:『前項所定不分割之期限,不得逾五年。逾五年者 三條一項但書規定,阿成此時本不得請求分割,惟同條第一

許兆慶撰文

外,餘與單獨所有權無異 共有除其所有權之行使不得不受其他共有人應有部分之限制

原物分配或變價分配。(例如本案:機車之性質本不得將其

法院得因任一共有人之聲請,依其物之性質得分割與否,爲

至於分割之方法,三人得協議行之,若不能協議決定者 五年,故當阿成請求分割共有物時,志雄、振祐不得拒絕。 縮短爲五年』。依前所述,民國73年該三人之約定至今已

,行動上究屬不便,不若分割爲妙,故民法八二三條一項本處分及管理,原則上由共有人共同爲之。惟共有關係之存在阿成用三日;若該車有收益,其應得比例亦同。關於共有物之 關係之意思,性質上屬於形成權)。然若共有人訂有不分割之 文規定:『各共有人得隨時請求分割共有物』。是乃賦予各 、振祐出二萬、阿成出三萬,則其三人之應有部分比例爲 共有人以請求分割共有物之權(此項請求實即含有廢止共有 ·二·三,亦即使用該車時,志雄得用一日,振祐用二日 共有物之全部,有使用收益之權』。故本案中志雄出資一萬 民法八一八條規定:『各分別共有人按其應

有」而言。本案志雄、振祐、阿成三人合資購買機車,成立基於公同關係而成立。故稱「共有」者,通常即指「分別共有」須依法律(如民法一一五一條)或契約約定(如合夥), 其應有部分,對於一物共享其所有權也。而所謂「應有部分民法上之「分別共有」關係。稱「分別共有」者,謂數人按 言之,即各分別共有人行使其權利範圍之比例。因此,分別 者,乃各共有權人對於該所有權在分量上應享之部分,換 按「共有 」可分爲「分別共有」與「公同共有」, 而「公同

ate of other the standard of other thanks of other thanks of other others. 法是一簫是豎吹, 簫,往往混淆不清 般人對於笛和又 簡單的分別方

許多說法都未能考 笛是横吹。一般笛 笛的形式, 只知元朝以後,竹 證出竹笛的源流, 麼時候才有呢?有 特色。中國竹笛什 才能展現中國笛的 個膜孔、一個吹孔 子有六個指孔、一 ,膜孔貼上笛膜, 就和 縱使天氣很熱但西裝上衣不可脫下來。

震音…等等,有非的疊音、滑音、指

也是西洋長笛所望

,有一些表現方法

塵莫及的。如笛子

風族民明鮮具

現力,除了音色有 笛子有其特殊的表

(六)窗櫥樂國

鮮明的民族色彩外

力,這些,西洋長

笛就無法吹奏。

常強烈的音樂表現

將幾點注意事項條例於後: 尚,很正式的社交場所,所以服裝必須 遵守歐洲古代的習慣。舞會是一種很高 在已成爲世界性的舞蹈,但是大家還是 並不一定要整套,皮鞋擦得乾淨光亮 整齊,舉止必須大方,談吐要文雅。現 1.服装:男子必需打領帶穿西裝,但 交際舞是由歐洲流傳出來的,雖然現

有部分,對於 不在此限。前項契約所定不分割之期限,不得逾五年。逾五割共有物。但因物之使用目的或契約訂有不分割之期限者,主要参考條文:民法八二三條:各共有人,得隨時請求分 分割為車身、引擎、輪胎……等,故應變價分割。變價後 年者,縮短為五年。 依其應有部分比例,取得變價後之價款)。 本案相關係文:民法八一七條、八一八條、八一九條、八

華岡法律服務中心

Section of the sectio 會開始,就不可高聲談話。 場致詞,必須靜下來,等主持人宣布舞

:『我請你跳這支舞好嗎?』假如你是 扭怩作態,通常是走到女子面前彎腰說 子邀舞時,態度自然,語氣溫柔,不可若要請別人跳必須徵求舞伴的同意。男態請自己帶來的舞伴跳,第二支舞以後應請自己帶來的舞伴跳,第二支舞以後

,帶妳進舞池;若妳不想跳 並站起來,讓男子拘妳的手 小姐。當男士邀請妳時,妳應欣然答應 ,想休息一下。』男士若遇女時,應說:『對不起,我很累 不起,打擾你了。」隨即離士不願跳舞時,應說:「對 拒絕。男子邀請女士跳舞時 開。女士邀舞時,男士不能 ,若她旁邊有男士在座時 - TYPY TA 12 11 11 12 月13 月月

參加舞會的禮節

79學年度研幹 幹事 改 選 研幹會提供 流

12月6、7日 11月22、23日 月 30 7~29 H 14日 間 前 日日 · 張貼選舉公告 · **選舉代表人,採班代表** 登導報 **張貼選舉公報**, 登記、領表、繳表 内 ,並肝登 並肝登 容

举辦國際標准舞教學活動,項目有吉魯 土風舞社於本月廿 一~廿三日晚間, 12 月

時,羣衆應鼓掌致謝,要離場時必須向4.結束離場:當主持人宣布舞會結束 王持人道謝 12 月 23 21

些當然男子要爲女伴服務。在舞會還沒把帽子、披肩、圍巾、大衣脫下來,這

B

公佈選舉結果